
REFERAT FRA GENERALFORSAMLING I DR IDRÆT – 13. MARTS 2019 
 
Dirigent / referent 
Allan og AG 
 
Beretning 

• Brugt tid på at finde hinanden i ny bestyrelse 

• Turbulent år i DR – også påvirket bestyrelsens arbejde 

• Eurosport 2019 Helsingør  
o Kæmpe succes 
o Tak til alle, der har bidraget 
o Udelukkende positive tilbagemeldinger fra de øvrige lande 
o Alt lykkedes – flere sportsgrene / gode fester 

• Formandsaftalen med DR er nu, at Susanne har 12 timer om ugen udelukkende til DR Idræt 

• Generel tilfredshed med idrætsforeningens arbejde 

• Nye tilmeldinger / nogle forlader DR og dermed DR Idræt 

• Aftale mellem Aarhus / København om at kunne træne begge steder, hvis man er medlem 

• Jesper er nu kasserer 

• Nu har alle klubber/aktiviteter under-konti under DR Idræt 

• Få klubber – resten er nu aktiviteter 

• Vinter Eurosport i Tyskland og flere ture til bl.a. Oslo 

• Petanque-turnering med 10 hold – godt vejr og stor succes 
o Igen i 2019  

• Fodboldturnering – 7 hold – DR Økonomi som vinder 
o Igen i 2019  

• DHL stafet i august – gør vi igen i 2019 siger store DR 
o Med gæster fra Eurosport – kæmpe glæde 
o Antallet af DR deltagere har været faldende 

• Centret kører godt – Lena lægger mange kræfter i det / Henriette aflønner instruktører 
o I 2018 har vi indgået nye kontrakter med instruktørerne 

• Fredagsbar i november – succes 

• NRK i maj – stor succes i 33 graders varme og fuld sol i Oslo  
 
Fra de enkelte sportsgrene 

• Badminton: Nu som aktivitet. 2 hold spiller klubturnering og nogen lejer fortsat på bane 
(nedadgående)  

• Bowling: GF i mandags. Spiller i 3. div. – nu på 2. plads – og kan stadig nå guldet ! Klubmesterskab – 
Kjeld Hansen og Ella blev mester. Eurosport også med flotte resultater. Juleafslutning hos Ally. 
Sammenkomst i stedet for repræsentantskab ? det har bestyrelsen glemt – det vil der blive rettet 
op på ! 

• Cykling: Medlem af DCU eller ? 

• Fodbold: Indendørs hver mandag – vi holder øje med, hvem der deltager (intern/ekstern) – samt 
udendørs onsdag eftermiddag 

• Golf: 5 turneringer inkl. klubmesterskab. Lavere tilmelding og derfor sendt spørgeskema om 
hvorfor … hårdt år i ’18 – så forhåbentlig flere i ’19. Eurosport – DK vandt. GF – Søren Bondo nyt 
bestyrelsesmedlem 

• Løb: 122 medlemmer – tilbudt 25 løb (inkl. 2 nye løb) … Eget løb i Hareskoven – husk at melde det 

til styrelsen       2 løb til Eurosport i Helsingør. DGI træning – de hjælper med begynderhold og et 
intervalhold = stor succes – vil meget gerne gøre det igen i år. Symbolsk beløb, men det gjorde, at 
folk mødte op. 14 tager til Berlin halvmaraton i april ’19. 



• Petanque: Mistet medlemmer i ’18 … Vi kan kun tilmelde 1 hold til firmaturnering … gode 
placeringer i Eurosport. DR turnering også i ’19 

• Ski: Eurosport, Oslo-ture og sted i Sverige (3 timer fra Kbh.) og Livigno 

• Squash: Kløvermarken – god tilslutning 

• Tennis: Kløvermarken – med træner og kan booke bane. Holdturnering i Valby – klaret os på det 
jævne. I Eurosport fik vi sølv. Padle-tennis arrangement – var sjovt 

• Fittness: Crossfit i Berlin for at se EM. Nordic Race på Amager 

• TRX onsdag morgen lukker – i stedet yoga med Thomas Buch Andersen kl. 0730 – 0830 start 3. april 
 
Regnskab 18 / budget 19 

• Gennemgang af de enkelte sportsgrenes budgetter 

• Administration er bl.a. bankgebyr, abonnementer, møder 

• Aktivitetspulje er bl.a. tilskud til behandlinger og sær-arrangementer 

• Internationalt samarbejde 
o Eurovision i Helsingør – budget på 300 t.kr. – endte med mindreforbrug på ca. 30 t.kr.  

• God formue       

• Regnskab er godkendt ! 

• Budget 2019 
o Ca. 100 medlemmer færre 
o Bowling – for lidt i budget ? 
o Fitness – investering i elektronisk opslagstavle til f.eks. opdatering af holdplan – kommer i 

2019 
o Administration – forhøjet fordi vi flytter til et nyt medlemssystem/økonomi – 

medlemsportal 
o Aktivitetspulje – overvejer indkøb af foreningstøj (med tilskud) og weekendtur til Sverige 
o Fredagsbar – skal have flere i 2019 
o Højere tilskud til Eurosport – fordi vi håber på flere deltagere og konsekvens er højere 

tilskud  
 
Forslag 

• Tilskud om tilskud til svømning fra Julie 
o Klippekort eller hvordan – aftales efterfølgende – men ja, det skal vi  

 
Vedtægtsændringer 

• Ingen forslag – men bestyrelsen kommer med forslag til næste GF 
 
Kontingent / budget 

• Fastholde kontingent = godkendt 
 
Valg til bestyrelse / revisor 

• Susanne Gwinner 

• Anne Grete Andersen 

• Brian Bagger Sørensen 

• Dorte Spliid – revisor 

• Alle genvælges ! 
 
  



Volvo fad 

• Gives til én, der har ydet en ekstraordinær for DR Idræt  
o Gjort det gennem mange år 
o For mange forskellige ting / klubber / aktiviteter / ture 
o Godt humør / respekteret af alle 

• Gives til Lise Kongsgaard Prag       TILLYKKE og tak 
 
Eventuelt 

• Foreningstøj 
o Send os en mail med forslag til hvilket tøj I kunne tænker jer 
o Vi kigger nu på design (rødt/hvidt – DR Idræt – Danmark eller ?) 
o Behøver måske ikke være rødt/hvidt  
o Brug logo – kvalitet er vigtig 
o Stof er i et etableret mærke 
o Bedre at bruge noget etableret og så sætte logo på 

• Eurosport 2019 
o P.t. 40 tilmeldte 
o Samles før sommer og før afgang – til info og ryste sammen 

• Medlemskab 
o Hvis selv holder op / bliver fyret – så kan være medlem i 1 år efter 

▪ Gerne gøre mere for de ansatte / pensionister 
▪ Dyrke fællesskab mere for dem vi også møder på gangene 

o I dag kan eksterne være medlem, hvis hovedbestyrelsen godkender 
o Bestyrelsen arbejder videre og beslutter – sørger for god kommunikation  
o Hvad med Coor/ISS – det berører ikke de, der p.t. er i DR 
o Hvordan skelne mellem pensionister / eksterne … som beskrevet i vedtægterne – det 

berører ikke pensionister 
o Hvad med ægtefælle/familie ordning ? – skal allerede godkendes af bestyrelsen  

 


